



Бывший исполняющий обязанности заместителя начальника управления ЖКХ г. Батайска подозревается в халатности



Следственным отделом по г. Батайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего и.о. заместителя начальника управления жилищно-коммунального хозяйства города Батайска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в 2020 году подозреваемый, не проверив должным образом представленные директором коммерческой организации документы об исполнении муниципального контракта по утилизации отходов (мусора) на территории г. Батайска, в которых были указаны недостоверные сведения, подписал акты выполненных работ. В результате халатных действий подозреваемого бюджету муниципального образования - городу Батайску причинен ущерб на сумму более 2,2 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

07 Июня 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1695445>